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Στην Κορυτσά της Αλβανίας οι «Λειτουργοί 
Υγείας της Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην Κορυτσά της Αλβανίας θα βρεθούν το τριήμερο 3–5 Ιουλίου 2026 οι 
«Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, με 
τη συμμετοχή 36 ιατρών από δεκαπέντε διαφορετικές ειδικότητες, καθώς 
και της Κινητής Μονάδας, πλήρως εξοπλισμένης με τον απαραίτητο 
ιατρικό εξοπλισμό. Κατά τη διάρκεια της αποστολής θα 
πραγματοποιηθούν δωρεάν ιατρικές εξετάσεις σε κατοίκους της 
ευρύτερης περιοχής, αναδεικνύοντας έμπρακτα την αξία της ανιδιοτελούς 
προσφοράς και της αγάπης προς τον συνάνθρωπο.

Για ακόμη μία φορά, ο Ιατρικός, ο Οδοντιατρικός και ο Φαρμακευτικός Σύλλογος 
Μαγνησίας ενώνουν τις δυνάμεις τους σε μια σημαντική κοινωνική πρωτοβουλία, η 
οποία διοργανώνεται από την Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού σε 
συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Κορυτσάς. Το σπουδαίο κοινωνικό έργο που 
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επιτελούν εδώ και τουλάχιστον τρία χρόνια οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης» 
μεταφέρεται πλέον και στη γειτονική Αλβανία, αποδεικνύοντας ότι ο εθελοντισμός 
και η προσφορά δεν γνωρίζουν σύνορα, αλλά αποτελούν γέφυρες αγάπης και 
αλληλεγγύης που φέρνουν κοντά τους ανθρώπους. Για το ακάματο έργο των 
«Λειτουργών Υγείας της Αγάπης» ενημερώθηκε κατά την πρόσφατη επίσκεψή του 
στον Βόλο, με αφορμή τα ονομαστήρια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορυτσάς 
κ. Αναστάσιος, ο οποίος εξέφρασε την επιθυμία να πραγματοποιηθεί αντίστοιχη 
ιατρική αποστολή και στην περιοχή της ποιμαντικής του ευθύνης. Η ανταπόκριση 
της τοπικής Εκκλησίας στο κάλεσμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορυτσάς 
υπήρξε άμεση. Πρόκειται, μάλιστα, για την πρώτη φορά που οργανώνεται μια τόσο 
ολοκληρωμένη υγειονομική αποστολή στη γειτονική χώρα, με στόχο την παροχή 
δωρεάν υπηρεσιών υγείας στον πληθυσμό της ευρύτερης περιοχής.

Η παρουσία τόσων πολλών ιατρών, εκπροσωπώντας ένα ευρύ φάσμα ειδικοτήτων, 
καταδεικνύει την έμπρακτη στήριξη του Ιατρικού, του Οδοντιατρικού και του 
Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας στο σημαντικό κοινωνικό έργο που επιτελεί η 
τοπική Εκκλησία.

Την αποστολή στην Κορυτσά θα συνοδεύσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, υπογραμμίζοντας με την παρουσία του τη 
σημασία της πρωτοβουλίας αυτής, η οποία εκφράζει έμπρακτα το πνεύμα της 
διακονίας, της αγάπης και της κοινωνικής προσφοράς.

Σημειώνεται ότι και κατά το τρέχον έτος οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης», που 
εντάσσονται στο Δίκτυο Φορέων Υγείας της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, 
έχουν επισκεφθεί χωριά και κωμοπόλεις της Μαγνησίας, προσφέροντας δωρεάν 
υπηρεσίες υγειονομικής φροντίδας και μεταφέροντας το μήνυμα ότι η ενότητα, η 
συνεργασία και η προσφορά μπορούν να βελτιώσουν ουσιαστικά την ποιότητα 
ζωής κάθε ανθρώπου, χωρίς διακρίσεις και χωρίς σύνορα.






